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2 ?Tangens och "gdbmda” trigonometriska ekvationer

Bestam perioden till funktionen f(x) = tan(6x). (1/0/0)
Svara i grader
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Figuren visar grafen till funktionen f(x) = tan(fx) dar x anges i radianer.
Bestdm vardet av konstanten k med hjalp av figuren. (1/0/0)
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Bestdam alla I&sningar till ekvationen tan(3x) = +/3. (2/0/0)
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4.  Trigge och Ekvia har fatt i uppgift att 16sa ekvationen

sin(x) + cos(x) = 0 darx anges i grader

Deras l6sningar syns nedan:
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Ingen av lsningarna ar slutférda. Slutfor badas I6sningar och visa att bada

ger samma svar.
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2 sin(x) - cos(x) = sin(x)
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6.  Figuren visar grafen till funktionen f(x) = tan (x + EE) dér x anges i radianer,

och en punkt pa grafen, P.
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Bestdm x-koordinaten, a, fér punkten P (1/2/0)

Svara exakt!
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] cos(5x)
7.  Bestidm allaldsningar till ekvationen sin(5x) = — " (0/3/0)

Svara i radianer
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8. Figuren nedan visar graferna till funktionerna
f(x) = cos(2x) - cos(2x) och g(x) =2

dér x anges i radianer. . N -
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9.  Bestam alla asymptoter till funktionen y = tan (2 (x - g))
dir x anges i radianer. (0/1/1)
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10. .Funktionen f(x) = 2x® — x? — 2x + 1 har ett nollstille vid x = 0,5 |

Hitta alla I6sningar till ekvationen 2(sin(x))® — (sin(x))? — 2sin(x) +1 =10
dér x anges i grader (0/0/3)
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